

張根碩舉V字 要征服世界

仰慕蘭桂坊望親身體會

韓星張根碩昨日到土瓜灣出席記者會，席間除了大講韓語、英語及廣東話外，更一展歌喉技驚四座，他更自爆在老家韓國聽聞不少蘭桂坊的事，有意到蘭桂坊消遣，蒲慣老蘭的女性勢必留意。

縱然來自韓國的張根碩在港知名度不高，然而他在《原來是美男》、《快刀洪吉童》的演出受到讚賞，因此有不少粉絲支持，前日來港已吸引二百名粉絲在機場等候，昨日亦有數十人在舉行記者會的酒店門外等候偶像。張根碩以一身米白色的打扮現身，他到場時亦醒目地揮手高舉V字手勢，同時以英語作自我介紹，更以廣東話講「你好！」其後，他更獻出自己的第一次，記者會上即席演繹劇集歌曲《原來是美男》一小段，現場人士反應甚佳。

欣賞《無間道》偉仔

張根碩接受司儀訪問時，透露今次是自己二度訪港，他坦言自己的目標是征服全世界，以演戲去令全世界認識到自己是什麼人。曾經為韓劇《原來是美男》獻唱插曲的張根碩不諱言無論演戲或出唱片也好，自己有意透過各個渠道展現自己。問及他最喜歡的香港影星，他表示：「我看過《無間道》因此覺得好深刻，特別喜歡梁朝偉，在香港逛街時亦有回憶戲中的片段。」問到他有否想過在香港發展，張根碩表示：「我對海外都好積極，無論是認識或陌生的國家都想試。」他透露過往曾經來港可惜時間不多，今次期望可多作了解。他表示：「我在韓國聽了太多蘭桂坊的事情。」他並以英語說：

「我想去蘭桂坊！今天是星期五，是嗎？」 揚言韓國隊殺入決賽

另外，近日全城熱捧世界杯，日前韓國隊在世界杯分組賽被阿根廷擊敗，問到祖家輸波有否感到傷心，他笑言：「比賽當日在酒店房間特地與工作人員拿着飯盒，同時亦穿上紅衣一起支持韓國隊，雖然輸波可惜，不過比賽只是過程，回到韓國我都會參加有關世界杯的派對，自己亦期待韓國對尼日利亞的比賽。」對於自己祖國能夠去到哪一階段，他竟揚言韓國隊能夠殺入決賽取得冠軍，他說：「我覺得夢想大一點都沒所謂，希望球隊放下心理包袱繼續比賽。」他並表示，希望下屆比賽更多亞洲球隊能夠出線，讓大家知道亞洲好棒。



張根碩在記者會用韓語、英語和廣東話談話，張根碩來港開記者會，得到粉絲的支持，張根碩品嚐珍珠奶茶，表示十分好飲。



周杰倫 抵港冬裝Cool樣見歌迷

▶ 周董抵港在機場獲不少歌迷接機
▼ 身穿冬裝一身cool樣的周董抵港



周杰倫（周董）昨日來港，並於晚上連同南拳媽媽成員彈頭，假土瓜灣一酒店為他擔任總導演兼主演的科幻電視劇《熊貓人》舉行發布會。

周董和彈頭於昨午十二時抵港，有二十多名歌迷到機場接機，雖然香港氣溫高達攝氏三十度，但見著鬚鬚、架着太陽眼鏡的周董仍一身冬裝，以西裝襪加頸巾示人，並保持一副cool樣，笑容欠奉。他在四名保安護送下由機場大堂步往停車場上車，在三分鐘行程中，有歌迷送上小禮物，他亦禮貌地伸手接下，期間有歌迷試圖拍攝他而差點跌倒，他見狀也伸手扶起對方。期間記者問到他在唱個後是否與緋聞女友蔡依林秘密慶功？他沒有回應。對於有傳他送戒指給蔡依林，他作出否認，更表示跟蔡依林做朋友會好一點。



▲ 周慧敏表示愛貓仔極之搵蛋

周慧敏 為愛犬病倒推工作

周慧敏（Vivian）昨日出席《貓眼看世界》原創動畫電視節目啟播活動，Vivian笑謂家中的狗仔外貌似足動畫主角多貓，十足管家愛於家中諸事八卦及搵蛋，為免失禮人故不敢帶牠出街，Vivian沒好氣說：「牠每天會想辦法搞破壞，我每天也要想防備的方法，今朝牠便爬上櫃頂偷狗糧了。」Vivian明白狗仔搞破壞是想引人注意，但她一定要保持冷靜，要是沒有反應日後狗仔便會不停重複去做，效果不堪設想，她無奈地說：「試過一次牠搞我近視眼鏡，因為怕有玻璃碎我忍不住出手，結果以後便不停搞我眼鏡。」

隨夫捧阿根廷

Vivian和倪震原本買了下午南非世界杯的入場票，但因她的愛犬腎衰竭而要取消行程，她說：「我每隔一

天要為牠打皮下水，沒必要也不要出門，有些工作也推掉，隻狗住在媽媽家，媽媽視牠做親生仔。」愛犬已十七歲高齡，對於生離死別Vivian已有心理準備，但還是每有新藥便希望一試，她大讚愛犬生命力強，驗出有病至今已有多個月。談及世界杯，Vivian指倪震捧阿根廷，故她亦隨夫捧阿根廷，但其實她對世界杯不太感興趣，最愛還是看NBA籃球比賽，對於湖人蟬聯總冠軍最為開心，她笑說在溫哥華時也有去現場看籃球賽。

另外，較早前倪震的桌球室有客人租場跳艷舞，Vivian對此說：「是個別客人不自律問題，已報警處理，其實Joe（倪震）已回應過，我方面沒有特別補充，（可擔心影響舖頭？）是個別客人問題，不會有影響，報警亦已起了最大阻嚇作用。」

關之琳宣布息影專心慈善

關之琳昨日在人民大會堂參加「法制陽光基金會」的啟動儀式。關之琳向法制陽光基金會捐款人民幣二百萬元，並被中國法律援助基金會聘為「法律援助形象大使」。記者會後，關之琳表示決定正式息影，之後會將工作重心放到慈善公益上。她自言已拍了不止一百部電影，幾乎每個類型角色都做過，作為演員，已經合格了。關之琳坦言之前有不少片約，但都推掉，之後應該不會再接受任何電影。據關之琳的經理人陳若小

姐透露，關之琳曾為汶川地震捐款二百多萬人民幣，其後更以父親名字於貴州建立一所關山小學，據知關之琳更有意在這幾年裡捐助更多希望小學。

由參與者到引導者

關之琳之前參與過不少公益活動，但大部分時候都只是一個參與者，但這次她希望可以作為一個引導者，關之琳說：「去年年末，我無意中在新聞見到民工張海超「開胸驗肺」的事件，當時

我其實不能明白，一個非常簡單的X光片就能解決的問題，非要搞到開胸驗肺的程度，之後我聽聞呂良偉從事法律援助基金會的活動，就立即加入。」關之琳續說：「我覺得可以用錢解決的問題都是小問題，最大的問題是意識，可能張海超是一個很極端例子，但我相信，好多沒有錢打官司的人或者不知，這個社會還有一個叫法律援助基金會機構，可幫助他們。」

▲ 關之琳正式宣布息影，專注於慈善工作



▼ 子華（中）表示羨慕Big4四子能夠如此坦蕩蕩

黃子華 羨慕Big4四子坦蕩蕩

黃子華為今集的《Big4大四喜》做嘉賓，他並與四位主持大談心目中理想好友及人生哲理。子華一向予人神秘的感覺，原來他的好友亦不多，而且一年見面不到一次，圈中好友只有劉青雲、吳鎮宇及黃秋生。子華坦言並非開放自己的人，所以十分羨慕Big4四人能坦蕩蕩地相處，更表示對四人的相處之道感到好奇。張衛健就解釋因為他們識於微時，大家還是毫無機心，毫無私心時便認識，彼此都率真地相處，亦願意與大家分享自己的隱私，更加會互相支持。許志安亦補充說朋友應彼此坦白，並透露會與張衛健發生誤會，但因他拚命找機會讓二人當面解釋清楚，結果大家便冰

釋前嫌。子華又坦言以往因被一個朋友傷害過，令他以後對朋友築起了一道牆，不再開放。

化控訴為笑話

另外，Big4又問子華有否一些「睇唔過眼」的事？子華表示曾在拍戲吃飯時大發雷霆，因他發現有人在衆手足的膳食費中「抽水」，導致膳食食差得不能入口；不過子華坦言在已很少事情會令他不快。雖然外表樂天知命的子華似乎對生命沒有投訴，但其實他是把自己對生命的控訴或對世界的不滿變成笑話，揮灑自如地拋開，從此不被它們影響。

庾澄慶 實現理想辦懷舊個唱

庾澄慶（哈林）將於七月二十三日及二十四日在Legacy舉行小型演唱會「哈林夜總會之少年奇葩」，前日舉行發布會時，他特地穿上年輕時就讀的台北工專的校服亮相，在場的宣傳海報更用上他十七歲時，電筒頭髮造型的舊照片。

哈林表示希望舉辦一場復古懷舊演唱會，等待至今終能實現，他笑道：「希望邀請歌迷穿上迷你泡泡裙、大耳環、漆皮鞋、黑人頭、喇叭褲來到我的演唱會，一起狂歡。」哈林表示為了完成少年時的夢想，希望眾歌迷一起來追逐年輕時的夢想，重現上世紀七、八十年代懷舊潮，享受音樂、舞動之餘，回味當年青春。而七月二十八日生日的哈林，屆時將與歌迷一起慶祝。又被問到會邀請前妻伊能靜到同台演出時，哈林隨即收起笑容，一臉嚴肅，在場工作人員亦終止了訪問。

伊能靜出書為療愈

另外，重新出發的伊能靜，將婚變傷疤化為文字，推出新書《靈魂的自由》。她接受訪問時透露自己曾在截稿的最後一刻突然找不到要出版的理由，但後來找回了寫書的初衷，就是要藉由文字給自己力量療愈，也藉由自己的傷痛療愈別人。問到她的未來計劃時，她表示曾經的那些已經過去了，痛苦也好，掙扎也好都不會再影響她什麼，現在的她只想做自己。



▲ 哈林以校服扮相出席記者會，懷舊一番
▲ 伊能靜出書為療愈